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Routebeschrijving TeVoet Regio NH rondwandelingen (afstand 5, 14 of 22 km) vanaf café Les Deux Ponts op zaterdag 27 en zondag 28 september 2008.
Starttijd vanaf 10:00
Vanuit café Les Deux Ponts loopt u over twee bruggen naar de ringdijk van de Beemster. Via een overstapje loopt u over de ringdijk tot aan het einde van deze dijk, hier steekt u de N242 over en loopt u naar rechts over het fietspad langs de weg. Via het tunneltje onder de weg loopt u bij een T splitsing linksaf langs de Kathoek. Bij de volgende T splitsing gaat u rechtsaf de dorpsstraat in van Grosthuizen. Tussen huisnummer 101 en 100 loopt u rechtsaf door het damhek het weiland in, schuin naar rechts langs de sloot naar “het Schot”, een wetering, waar u zich met een pontje zelf naar de overkant kunt zetten. Deze eenmalige faciliteit is georganiseerd door het Recreatieschap West-Friesland en Café Les Deux Ponts. U loopt naar rechts langs “Het Schot”, linksaf langs een gemaaid perceel en sloot tot de volgende wetering (de Waterling). Hier loopt u linksaf en na 50 m rechtsaf over de dam en de kavelweg naar Oudendijk. Bij de Westfriese Omringdijk (WFO) loopt u rechtsaf naar de kerk, waar u een speciaal voor dit wandelweekend ingerichte expositie van de lokale historische vereniging Hemony kunt bezoeken. Na het bezoek aan de kerk loopt u rechtsaf de WFO verder en na 100m linksaf, over de voetgangersbrug loopt u direct linksaf in oostelijke richting de Beetskoogkade op naar het dieselgemaal, dat ook ter gelegenheid van dit wandelweekend bezichtigd kan worden. De gepensioneerde machinist van dit gemaal leidt u graag rond.
De wandelaars die de korte wandeling (5 Km) maken lopen over de brug rechtsaf naar het startpunt van de wandeling: Café Les Deux Ponts.
Volg de Beetskoogkade, negeer de twee bruggen, rechts is nu het dieselgemaal. Vervolg na uw bezoek aan dit gemaal de Beetskoogkade, loop de A7 onder en vervolg de kade. Bij de tweede brug (N247), loopt u linksaf de brug over. Steek daarna de N247 over en loop nu verder aan de linkerkant van de uitwatering. Steek de spoorbaan over en loop bij de T splitsing met handwijzer linksaf de dijk op via een overstapje. Vervolg de dijk naar links (Waterlingroute) tot aan het IJsselmeer. Ga het hek over naar het uitzichtpunt en de herdenkingsplaat van de doorbrak van 1675. Ga het andere hek over en loop over een grasspoor naar beneden in zuidelijke richting. Volg het spoor door de weide (natuurgebied de Rietkoog, alleen toegankelijk buiten het broedseizoen). Volg de kustlijn tot even voorbij het strandje. Loop naar de rechterkant van een houtwal, onderaan de dijk. Neem daar de overstap van 3 treden, ga de dijk op volg de asfaltweg, linksaf, in de richting van Schardam. Na de Beemster uitwatering loopt u over de grasdijk tot de appartementen “Waterpoort” in Schardam. Over een asfaltweg loopt u nu langs het oude kerkje de Korsloot over. Na de camping maakt de dijk een bocht naar rechts. 
Wandelaars die de ingekorte wandeling (17 Km) lopen volgen de weg naar de Korsloot en lopen langs de zuidkant van de Korsloot tot u in Beets komt bij de T splitsing voor het viaduct. U vervolgt deze beschrijving vanaf:   Onder de A7 door.
Via de grasdijk loopt u tot de eerste asfaltweg naar links. U Loopt hier linksaf, richting IJsselmeer, aan het einde rechtsaf via een overstapje het weiland in (Natuurgebied Oosterkoog, alleen toegankelijk buiten het broedseizoen). Volg het grasspoor aan de rechterkant van de wilgen aan de waterkant en ga aan het eind linksaf de dijk op. Bij de parkeerplaats loopt u richting de molen (H), voor de molen linksaf over het hek. U volgt nu een wandelpad door het weiland tot aan Oosthuizen (alleen toegankelijk buiten het broedseizoen). Passeer de sloot via een overstapje links van een hek (oppassen) en ga aan de overkant van die sloot linksaf. Volg de waterkant tot u bij wetering de Wijzend uitkomt. Langs de wetering, over twee zijsloten (witte bruggen) komt u bij het pontje (maximaal 4 personen) over de brede zijwetering uit waarmee u zichzelf naar de overkant kan zetten. Een paar honderd meter verder ligt het tweede pontje. U loopt nu over een graspad naar de asfaltweg, asfaltweg rechtsaf, spoorbaan over en bij de T splitsing linksaf, (H, Café Ans en Piet rechtsaf na 200m). U passeert daar nog café Zeevanck. Steek de N247 over bij bushalte 114, voor de dierenartspraktijk naar rechts. Volg het fietspad, steek de Oostdijk over, vervolg het fietspad naar de parallelweg (N247) tot de brandweerkazerne aan de linkerkant en ga linksaf het Beetskoogdijkje op. Deze asfaltweg eindigt voor het Hoogheemraadschap. Hier linksaf onderlangs de dijk het fietspad op tot u bij de Korsloot uitkomt. Bij de T splitsing linksaf.
Onder de A7 door,

over een houten ophaalbrug loopt u nu door Beets, bij de T splitsing linksaf, de dorpstraat door Beets. Voorbij de kerk (H: Theetuin is open) loopt u het dorp uit. Bij nummer 83 loopt u rechtsaf het wandelpad door de polder (alleen toegankelijk buiten broedseizoen). Dit pad is in het weiland uitgezet door middel van palen en touwen. Bij de grote sloot door deze polder gaat u linksaf. De sloot passeert u via een brug. Vervolg het weilandpad in de richting van de kerk van Oudendijk. Via een damhek gaat u linksaf over de kade terug naar het startpunt van de wandeling: Café Les Deux Ponts. U heeft ongeveer 22 km gewandeld.
H: Horeca onderweg.
Een aantal agrariërs hebben belangeloos hun erf opengesteld. Wij verwachten van u dat u zich als gast gedraagt. Het is verboden honden (ook aangelijnd) mee te nemen.

Aktieve Tevoet leden zetten zich in voor meer onverharde recreatieve wandelpaden.
Wij hopen dat u vandaag een mooie wandeling heeft gemaakt. Als u onze TeVoet activiteiten voor goede recreatieve wandelvoorzieningen wil ondersteunen, kan u zich als lid aanmelden op onze website www.tevoet.nl of bij een van de aanwezige leden.
U kunt terugkijken naar deze wandeling op de site van een van onze leden: www.wandelwebsite.nl/dagwandeling/oudendijk1.html 
